

**DAGSORDEN**  
**Bestyrelsesmøde tirsdag den 3. maj**  
**Kl. 11.30 – 12.30**

Fraværende: Hans Jørgen Ravnborg og Pia Keller

|  |   |
|--|---|
| 1. Godkendelse af dagsorden                              | Godkendt  |
| 2. Godkendelse af referat fra den 31. marts.             | Godkendt  |
| 3. Konstituering   | Formand: Henrik Jespersen<br>Kasserer: Hans Jørgen Ravnborg<br>Næstformand: Anna Hedeholm<br>Sekretær: Hans Peter Kragh   |
| 4. Generalforsamlingen – hvad skal vi have samlet op på? | <p>Egenkapital:<br/>Vi mener, at der er behov for en egenkapital af den nuværende størrelse</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Fordi der af og til har været forsinkelser i kommunale og statslige tilskud. Med en passende egenkapital er det blot en mindre forstyrrelse.</li> <li>2. Fordi vi dermed har mulighed for at afvikle foreningen uden at konkurs o.l. kommer på tale.</li> </ol> <p>Vi vil forsøge at sætte tal på ovenstående inden næste generalforsamling.</p> <p>Frivillig Fredag</p> <p>Vi laver et separat regnskab for Frivillig Fredag til næste generalforsamling</p> <p>Hovedkvarteret: Vi forsøger at få et møde i stand mellem Bodil Gyldenkerne og forretningsudvalget.</p> |
| 5. Næste møde  | 23.06.22 kl 10:00   |

|                 |  |
|-----------------|--|
| 6. Sommerfesten | Pia arbejder med priser, med henblik på Kirsten Kjærs Museum og Vindmøllerne i Østerild. |
| 7. Eventuelt    | Kilden i Hurup planlægger et Ukraine arrangement i efteråret                             |
|                 |  |
|                 |  |
|                 |  |
|                 |  |

Dagsorden og bilag vil ligge klar til møderne